

## 新春第一会 中之杰智能荣获“鲲鹏数智之星”

宁波2025年2月14日 /美通社/ -- 2月13日，宁波市国家高新区隆重召开向“新”笃行、实干争先，全面推进高质量发展大会，全体委领导、法检两长，副局级以上干部等参会。中之杰智能创始人&总裁苏玉学作为优秀企业代表受邀出席。



作为开年定目标、划重点、鼓干劲、提信心的“新春第一会”，不仅是一次动员大会，更释放出新的行动信号。规上工业总产值增长10%，互联网及软件信息服务业营收增长10%。实现全社会R&D占GDP比重8.7%，有效高新技术企业总数1300家...会上，谋划了一系列全年发展的“小目标”。

同时，会上同步表彰了一批在数字经济、智能制造等领域表现突出的先锋企业，释放出“以实绩论英雄”的鲜明信号。中之杰智能凭借创新的数智技术、专业的解决方案和卓越的落地成效，荣获“鲲鹏数智之星”。



自2007年扎根宁波国家高新区以来，中之杰智能用18年书写了一段数智化的创新篇章。打造了1批行业标杆案例、自研了1个创新解决方案、沉淀了1套成熟的方法论、获得了1批国家级荣誉、组建了1个优秀的团队，形成了1个强大的生态圈...这一份份亮眼“成绩单”的背后，是中之杰智能始终如一的战略定力。中之杰智能不做风口上的追光者，要做就做离散制造精益数智化落地专家。此次斩获“鲲鹏数智之星”，也再次印证了中之杰智能作为中国离散智造领先企业的雄厚实力。

鲲鹏展翅搏长空！当宁波国家高新区“新年第一会”擂响战鼓，中之杰智能等先锋企业正以创新为刃、以实干为盾，在高质量发展的赛道上全速奔跑。2025，且看中之杰智能如何以数智之力，重塑中国智造新未来！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220809.html>